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MARIJO NA NEBO UZNESENA, MOLI ZA NAS!

S v .  O b i t e l j
		  Blagdan sv. Obitelji Isusa, Marije i  
Josipa pred nas stavlja Nazaret kao  
mjesto u kojem se objavljuje Božji naum 
o obitelji. Sin Božji nije htio doći na  
svijet izvan obiteljskog okvira, nego je 
izabrao put rasta, poslušnosti i svakod-
nevnog rada u ljudskoj obitelji (KKC 
531–534). Time je običan obiteljski život  
uzdignut na dostojanstvo mjesta spasenja. 

Katekizam Katoličke Crkve naziva obitelj „kućnom Crkvom“  – 
prvim prostorom u kojem se vjera prima, živi i prenosi (KKC 
1655–1658). 
	 U obitelji se uči moliti, slušati, opraštati i ljubiti. Naza-
retska obitelj postaje uzor svim kršćanskim obiteljima koje,  
unatoč krhkosti i poteškoćama, žele živjeti u povjerenju u Boga. 
Posebno značenje ima Isusova poslušnost Mariji i Josipu (KKC 
532). Ta poslušnost nije znak slabosti, nego izraz ljubavi, povje-
renja i slobodnog darivanja. Ona otkriva da se istinska veličina 
obitelji ne gradi na nadmoći, nego na međusobnom poštovanju  
i služenju.
	 Marija, koja u vjeri prihvaća otajstvo svoga Sina, i Josip,  
pravednik koji u tišini preuzima odgovornost, pokazuju što  
znači roditeljstvo prožeto vjerom (usp. KKC 497–507, 532). U  
takvom okruženju Isus „napredovaše u mudrosti, dobi i milosti“.

PROSLAVA 25. OBLJETNICE POSVETE CRKVE 
31. PROSINCA 2025. U 11:00

Euharistijsko slavlje slavit ćemo u 11:00 sati, a predslavi msgr. Petar Palić, 
biskup mostarsko-duvanjski, nakon sv. mise otkrivanje spomen-ploče.

R A S P O R E D  B L A G O S L O VA O B I T E L J I
2. dan: Nedjelja, 28. prosinca od 13:00: STAJE i VRILO (bez 
Zelića)
3. dan: Ponedjeljak, 29. prosinca: IVANČIĆI, KRIŠTE,  
ŠOLE, LjUBIČIĆI(do Mire Kutleše)
4. dan: Utorak, 30. prosinca - PODPRIVALA i BRLJEVCI
5. dan: Petak, 2. siječnja - NOVO NASELJE
6. dan: Subota, 3. siječnja -  GUBER, KARLOV HAN (krštenje u 
11, pauza od 10:45 do 11:40)
7. dan: Nedjelja, 4. siječnja - ZELIĆI (od 12.30) i ORAŠAC
Napomene: U slučaju velikog nevremena, bolesti i slično blagoslov će 

se obaviti naknadno, u slučaju sprovoda napravit će se pauza. 
Popis župljana: provodit ćemo tijekom blagoslova, molimo da obrazac 

popunite i predate prilikom blagoslova ili u župnom uredu!
Spomen-ploča

U prigodi Velikih jubileja te važnih župnih obljetnica, smatrali smo shodnim 
postaviti prigodnu spomen-ploču, koja će biti trajni znak zahvalnosti, sjećanja i 
kontinuiteta vjere u našoj župnoj zajednici. Spomen-ploča bit će svečano otvore-
na 31. prosinca 2025. godine, u prigodi 25. obljetnice posvete crkve, kada bi župu  
trebao posjetiti mjesni biskup Petar Palić. Ideja je sazrijelava kroz skoro godinu dana, 
nakon konzultacija s mnogima, te zajedničkog promišljanja i usuglašavanja, ploča 
je postavljena na istočnoj strani crkve, uz ulazna vrata, na vidljivo i dostojanstveno 
mjesto. O ploči smo razgovarali s našim biskupom, članovima ŽEV-a i s drugima 
koji imaju iskustva u postavljanju ploča. Grafičko rješenje ploče osmislio je naš  
prisojanin sa zadarskom adresom, Mate Ljubičić, a klesarske radove izveli su 
majstori Klesarstva Marić, kojima zahvaljujemo na stručno i kvalitetno obavl-
jenom poslu.

Slika “Kralj Tomislav s pogledom na Prisoje”
Preuzvišenom o. Biskupu kao naš dar prigodom velikih jubijela uručit 
ćemo sliku našeg ak. slikara Mate Ljubičića s likom Kralja Tomisla-
va. Sliku možete pogledati do 31. 12. u dvorani. S nove godine, ako 
bude mogućnosti, možemo napraviti više kopija za kupovinu.

http://zupaprisoje.net
http://zupaprisoje.net


BOŽIĆNA OSMINA
Nedjelja, 28. 12. 2025., sv. Obitelj
9:00 za † Blaža Šolu (1.god)
za †† Janju i Marijanu Sučić - Dinko
11:00 Misa pro populo
Ponedjeljak, 29. 12. 2025., Božićna 
osmina
7:30 za † Danicu Kapulicu - sin  
Dalibor
Utorak, 30. 12. 2025., svagdan
7:30 za † Stipana Banovića - Colu  
(1. god)

Srijeda, 31. 12. 2025., Obljetnica 
posvete crkve
11:00 Svečana sv. misa. 
za †† Petra i Milu Renić - Kata
N.N. - Marija Ćavarušić
za †† Ivana, Cvitu, Blaža i Ivu Ćurić 
- Tone
za † Mariju Kutlešu i ostale pok. iz ob. 
- Nikola Kutleša

Četvrtak, 1. 1. 2026., Marija  
Bogorodica
9:00  N.N. - Mira Ćurić
za † Šimuna Ljubičića
11:00 N.N.

Petak, 2. 1. 2026., sv. Bazilije Veliki i 
Grgur Nazijanski
7:30 za sve pok. iz ob. Ćurić - Franuka

Subota, 3. 1. 2026., Ime Isusovo
7:30 za † Vesnu Ivančić - obitelj
11:00 Krštenje: Gabrijela Šarić

Nedjelja, 4. 1. 2026., II. Ned. po Božiću
9:00 za †† Blagdana, Janju, Anđu i 
Tomislava - Anica Ivančić
11:00 Misa pro populo

Ponedjeljak, 5. 1. 2026. svagdan
7:30 za †† Marijana, Zorku i 
Maru - Ivan Drmić
Utorak, 6. 1. 2026., Bogojavljenje: 
Sveta Tri Kralja

Blagoslov vode i soli
9:00 za †† Antu i Ivu Šola - Ivan s ob.
Mila Ljubičić N.N.
11:00 Missa pro populo
Srijeda, 7. 1. 2026., svagdan
7:30 za †† rod.: Ivana i Lucu, sestru 
Anđu - Mara Ljubićeva
Četvrtak, 8. 1. 2026., svagdan

Nema sv. mise
Petak, 9. 1. 2026., svagdan

Nema sv. mise
Subota, 10. 1. 2025., svagdan

Nema sv. mise 

Nedjelja, 11. 1. 2026., Krštenje 
Gospodinovo
9:00 za sve pok. iz ob. Sabljić - Ma-
tina
za †† Grgu i Anicu Kutleša i sve 
pok. iz obitelji - Krešo Kutleša
11:00 Misa pro populo
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Sv. obitelj: Mt 2,13-15.19-23

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u 
Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u 
početku u Boga. Sve postade po njoj 
i bez nje ne postade ništa. Svemu što 
postade u njoj bijaše život i život bi-
jaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami 
svijetli i tama ga ne obuze.
Bî čovjek poslan od Boga, ime mu 
Ivan. On dođe kao svjedok da posv-
jedoči za Svjetlo da svi vjeruju po 
njemu. Ne bijaše on Svjetlo, nego – 
da posvjedoči za Svjetlo.
Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje 
svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše 
na svijetu i svijet po njemu posta i 
svijet ga ne upozna. K svojima dođe 
i njegovi ga ne primiše.
A onima koji ga primiše podade moć 
da postanu djeca Božja: onima koji 
vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni 
ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od 
volje muževlje, nego – od Boga.
I Riječ tijelom postade i nastani se 
među nama i vidjesmo slavu njegovu 
– slavu koju ima kao Jedinorođenac 
od Oca – pun milosti i istine.
Ivan svjedoči za njega. Viče:»To je 
onaj o kojem rekoh: koji za mnom 
dolazi, preda mnom je jer bijaše pri-
je mene!« Doista, od punine njegove 
svi mi primismo, i to milost na mi-
lost.Uistinu, Zakon bijaše dan po 
Mojsiju, a milost i istina nasta po 
Isusu Kristu. Boga nitko nikada ne 
vidje: Jedinorođenac – Bog – koji je u 
krilu Očevu, on ga obznani.

Riječ Gospodnja.

BOŽIĆNO VRIJEME

Krštenje Gospodinovo: Iv 1,1-18

Kad mudraci otiđoše, gle, anđeo 
se Gospodnji u snu javi Josipu: 
»Ustani«, reče, »uzmi dijete i 
majku njegovu te bježi u Egipat 
i ostani ondje dok ti ne reknem 
jer će Herod tražiti dijete da ga 
pogubi.« On ustane, uzme noću 
dijete i majku njegovu te krene u 
Egipat. I osta ondje do Herodova 
skončanja – da se ispuni što Gos-
podin reče po proroku: Iz Egipta 
dozvah Sina svoga.
Nakon Herodova skončanja, gle, 
anđeo se Gospodnji javi u snu 
Josipu u Egiptu: »Ustani«, reče, 
»uzmi dijete i njegovu majku te 
pođi u zemlju izraelsku jer su 
umrli oni koji su djetetu o glavi 
radili.« On ustane, uzme dije-
te i njegovu majku te uđe u ze-
mlju izraelsku. Ali saznavši da 
Arhelaj vlada Judejom namjesto 
svoga oca Heroda, bojao se poći 
onamo pa, upućen u snu, ode u 
kraj galilejski. Dođe i nastani se 
u gradu zvanu Nazaret – da se 
ispuni što je rečeno po proroci-
ma: Zvat će se Nazarećanin.

Riječ Gospodnja.

Na III. nedjelju došašća - nedjelju 
Caritasa skupili smo 1409,05 KM.

Za Crkvu: Tone Kutleša 100KM, 
Ivan Drmić Šuljić 100KM, Stanko 
Sučić 100KM, Stanka Šola (+Krune) 
100KM, Cvitan Šola 100KM, Bran-
ko Ivanić u ime ob. Kesić (za spomen 
ploču) 900Eur, Anđa Kutleša 100KM.
Sezona Grijanja:   Gugo 100KM, 
Kriva 100KM, Marica Ljubičić 50Eur, 
Ivan Ivančić 100KM, N.N. 100Eur, 
Branko Ivančić Kesić 100Eur, Stanko 
Sučić 100KM, Cvitan Šola 100KM, 
Anđa Kutleša 100KM.
Caritas: Cvitan Šola 40KM.

Novi članovi župnog ekonomskog 
vijeća na trogodišnji mandat ime-
novani su: Pere Ljubičić, Branko 
Kutleša i Frano Ćurić. Dosadaš-
njim članovima od srca zahvalju-
jemo na međusobnoj suradnji i po-
moći.
Od 29.12. do 4.1. u 7:30 na  
Hrvatskom katoličkom radiju može-
te poslušati tumačenja Božje riječi.

PRETLATNICI ČASOPISA: 
Ako netko želi otkazati određenu 
pretplatu molio bih da na vrijeme 
javi.


